CC1001 - Computación I  - Profesor: Nelson Baloian 
Auxiliar: Tipos de datos abstractos y listas enlazadas
1. Escriba los métodos de la clase Polinomio de acuerdo a la siguiente representación:

class Polinomio{

protected Nodo primero;

public Polinomio(){primero=null;}

public void agregarCoeficiente(int potencia, double coef){ . . .}

public double valor(double x){...}
//evalua polinomio en x

}

class Nodo{

public int potencia;

public double coeficiente,

public Nodo sgte;
public Nodo(int x,double y,Nodo z){ potencia=x; coeficiente=y; sgte=z;}
}
2. El algoritmo de la Criba de Eratóstenes para determinar los primos entre 1 y N se puede programar usando el TDA (tipo de Dato Abstracto) Conjunto:

Conjunto primos=new Conjunto(1),criba=new Conjunto(2,N),vacio=new Conjunto();

while( criba.equals(vacio) == false ){


int m = criba.extraerMenor();


primos = primos.union(new Conjunto(m));



for(int i=m; i<=N; i+=m)
    if(!criba.contiene(i))  criba = criba.menos(new Conjunto(i));

}

U.println(primos.toString());
//escribe {1,2,...}

Escriba los constructores y los métodos contiene y union, considerando que:

class Conjunto{

protected Nodo primero;

//representacion

. . .

}

class Nodo{

public int valor; public Nodo sgte;
public Nodo(int x, Nodo y){ valor=x; sgte=y, }
//ctor

}

Propuestos. Escriba los métodos restantes y agregue los que considere adecuados.

3. Use un stack para escribir  el método de encabezamiento

static public boolean ok(String x)

que entregue true si x contiene un string bien parentizado.

Ejemplos: 

ok(“Math.sqrt(Math.pow(x,2)+Math.pow(y,2))”) devuelve true

ok(“(( )”) devuelve false

ok(“{[( )( )]()}”) devuelve true

ok(“{[( )( )()}”) devuelve false

























